
PROTOKÓŁ Nr 30/2013 
z posiedzenia Komisji Edukacji i Promocji Powiatu  

z dnia 21.01.2013r. 
 
 
         Przewodniczący Komisji Stefan Wałach rozpoczął obrady Komisji witając zebranych: 
Wicestarostę Powiatu Gabrielę Tomik, Członka Zarządu Powiatu Jakuba Gładysza, Dyrektora 
Powiatowego Zarządu Oświaty Ingrydę Domek, oraz Inspektor Wydziału Oświaty, Kultury, 
Kultury Fizycznej i Promocji Alicję Pałosz i Radnych Komisji (lista obecności – Załącznik 
Nr 1 do protokołu). 
 
         Pan Przewodniczący przedstawił następujący porządek posiedzenia: 
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
2. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli w poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach oprowadzonych przez Powiat Kędzierzyńsko 
– Kozielski. 

3. Opracowanie i przyjęcie planu pracy Komisji na 2013 rok.  
4. Zapoznanie się i przyjęcie "kalendarza imprez" na rok 2013.  
5. Sprawy bieżące.  
Przedstawiony porządek obrad jednogłośnie przyjęto. 
 
Ad. 1    
         Przewodniczący Komisji przypominając, iż protokół z poprzedniego posiedzenia został 
przesłany Członkom Komisji drogą elektroniczną poddał go pod głosowanie pytając: 
"Kto jest za przyjęciem protokołu Nr 29/2012 z poprzedniego posiedzenia Komisji." 
Głosowało – 6 Radnych 
Głos "za" – 6 Radnych  
Protokół Nr 29/2012 z poprzedniego posiedzenia Komisji przyjęto jednogłośnie.  
 
Ad. 2  
         Dyrektor Powiatowego Zarządu Oświaty Ingryda Domek złożyła informację o 
wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli w poszczególnych stopniach awansu 
zawodowego w szkołach prowadzonych przez Powiat Kędzierzyńsko – Kozielski w roku 
2012 (informacja w formie pisemnej stanowi załącznik Nr 2 do protokołu).  
Podsumowując przedstawione dane Pani Dyrektor podkreśliła, iż wystąpiła tzw. niedopłata w 
przypadku nauczycieli stażystów w kwocie 3 272, 82 zł. Kwota ta zostanie zgodnie z 
przepisami wypłacona nauczycielom stażystom jako jednorazowy dodatek uzupełniający.   
         Komisja przyjęła w/w informację nie zgłaszając uwag ani pytań.  
 
Ad. 3  
         Przewodniczący Komisji przekazał wszystkim kopie opracowanego przez siebie 
projektu planu pracy Komisji na 2013r. (Kopia planu pracy – zał. Nr 3). Poprosił o zgłaszanie 
ewentualnych uwag i propozycji poszerzenia tematyki ujętej w niniejszym planie. Podkreślił, 
iż proponowany plan pracy jest otwarty – w każdym momencie będzie można wprowadzić w 
nim zmiany.  
         W trakcie omawiania tematów następnego posiedzenia Komisja zwróciła uwagę na 
kwestię organizacji Dni Powiatu Kędzierzyńsko – Kozielskiego. Członkowie Komisji 
podkreślali, iż do udziału w tej imprezie trzeba zaangażować szkoły podległe powiatowi oraz 
gminom i orkiestry strażackie oraz ZSŻŚ, marżoretki itd.   
         W związku z brakiem uwag do planu Przewodniczący Komisji zapytał: 
"Kto jest za przyjęciem opracowanego planu pracy Komisji na 2013r." 
Głosowało – 6 Radnych 
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Głos "za" – 6 Radnych  
Komisja Edukacji i Promocji Powiatu jednogłośnie przyjęła plan pracy na 2013r. 
 
Ad. 4 
         Inspektor Wydziału, Oświaty Kultury, Kultury Fizycznej i Promocji Alicja Pałosz 
omówiła podział środków na promocję powiatu w 2013r. (szczegółowy opis w materiale – 
zał. Nr 4). W sumie na promocję zaplanowano 270 000 zł. Z niniejszej kwoty na media 
zaplanowano 102 300 zł., do dyspozycji Zarządu Powiatu pozostawiono 48 700 zł., natomiast 
na kalendarz imprez w planie ujęto kwotę 119 000 zł. W obecnej chwili Wydział 
Gospodarczy rozpoczął procedury wyłonienia mediów, z którymi zostaną zawarte umowy.  
 
         Komisja ustaliła, iż podziału środków w ramach kalendarza imprez dokona na 
następnym posiedzeniu.  
         Radna Marta Szydłowska nawiązując do kalendarza imprez zaapelowała o 
rozpropagowanie w mediach informacji na temat możliwości zgłaszania kandydatów do 
wyróżnień Statuetkami Małych i Dużych Koziołków.  
Ponadto Radna poprosiła o zaprezentowanie Komisji na następnym posiedzeniu gadżetów 
promocyjnych, jakie były zakupione w latach poprzednich.   
 
         Członkowie Komisji przypomnieli o potrzebie wydania książki poświęconej zabytkom 
znajdującym się na terenie powiatu i zaproponowali, aby sfinansować to z wolnych środków 
w budżecie, zamiast z kwoty zaplanowanej na promocję powiatu.  
         Pan Przewodniczący podał pod głosowanie wniosek:  
"Komisja wnioskuje, aby z wolnych środków w budżecie przeznaczono kwotę na 
wydanie albumu o zabytkach Powiatu w możliwie najszybszym terminie." 
Głosowało – 5 Radnych 
Głos "za" – 5 Radnych   
Komisja jednogłośnie podjęła w/w wniosek.  
 
         Następnie Przewodniczący Stefan Wałach zapytał: 
"Kto jest za przyjęciem proponowanego podziału środków w łącznej kwocie 270 000 zł. 
na promocję powiatu w 2013r." 
Głosowało – 5 Radnych 
Głos "za" – 5 Radnych  
Komisja Edukacji i Promocji Powiatu jednogłośnie przyjęła zaproponowany podział 
środków w łącznej kwocie 270 000 zł. na promocję powiatu w 2013r. 
 
         Przewodniczący Komisji przypomniał, iż w planie pracy ujęto spotkanie ze 
stowarzyszeniami w celu zapoznania z ich działaniami, gdyż wiele stowarzyszeń występuje o 
środki na współorganizację imprez w ramach kalendarza imprez. Pan Przewodniczący nie wie 
czy powiat może wspierać wszystkie stowarzyszenia, które zwracają się o środki. Nie 
wiadomo także czy można przyznawać środki na imprezy szkół podstawowych, które nie są 
szkołami powiatowymi.  
Komisja stwierdziła, iż trzeba bardzo dokładnie przeanalizować możliwości i zasadność 
przyznawania środków dla poszczególnych wnioskodawców.    
         Radna Marta Szydłowska zaproponowała, aby imprezę zgłoszoną przez Fundację 
Romane Pszała do kalendarza włączyć w obchody Dni Powiatu.  
Komisja zgodziła się z tą propozycją podkreślając, iż wnioskodawca wystąpił o bardzo dużą 
kwotę od powiatu. Ponadto w dyskusji zgłoszono uwagę, iż wnioskodawcy otrzymujący 
środki z kalendarza powinni informować o terminie imprezy, aby umożliwić Komisji 
Edukacji i Promocji Powiatu uczestnictwo w imprezie. Poproszono również, aby przy 
rozliczaniu środków przyznanych na współorganizację poszczególnych imprez 
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wnioskodawcy składali na piśmie sprawozdania z ich przebiegu. Następnie niniejsze 
sprawozdania powinny być przekazywane Komisji do wiadomości.  
 
         Członkowie Komisji w związku z informacją Radnej Marty Szydłowskiej odnośnie 
mającego odbyć się w przyszłym tygodniu Spływu Twardzieli, który został zgłoszony do 
kalendarza imprez oraz decyzją o przesunięciu tematu podziału środków na następne 
posiedzenie zdecydowali się wyjątkowo rozpatrzyć niniejszy wniosek w dniu dzisiejszym. 
Stwierdzono, iż WOPR zgłosił do kalendarza imprez 3 wnioski na łączną kwotę 8 000 zł., w 
tym na przyszłotygodniowy Spływ Twardzieli wniosek na kwotę 4 000 zł. Po krótkiej 
dyskusji zdecydowano o tym, iż z kalendarza imprez na niniejszą imprezę należy przeznaczyć 
kwotę 1 000 zł.  
         Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek: 
"Komisja Edukacji i Promocji Powiatu wnioskuje o przeznaczenie z kalendarza imprez 
na 2013r. na współfinansowanie IX Ogólnopolskiego Spływu Twardzieli rzeką Odrą w 
styczniu kwoty 1 000 zł." 
Głosowało – 5 Radnych 
Głos "za" – 5 Radnych  
Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli w/w wniosek.  
 
Ad. 5  
         Inspektor Wydziału, Oświaty Alicja Pałosz omówiła projekt uchwały w sprawie 
zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Zespole Szkół Nr 3 w 
Kędzierzynie – Koźlu, ul. Sławięcicka 79. (Projekt uchwały – zał. Nr 5). Poinformowała, iż ta 
szkoła od dnia powstania nigdy nie wykonała naboru, dlatego Dyrektor ZS Nr 3 
zawnioskował o jej likwidację. Uzyskano pozytywne opinie związków zawodowych.  
Do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono uwag.   
         Przewodniczący Komisji zapytał: 
"Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w sprawie zamiaru 
likwidacji Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Zespole Szkół Nr 3 w 
Kędzierzynie – Koźlu, ul. Sławięcicka 79." 
Głosowało – 5 Radnych 
Głos "za" – 5 Radnych  
Komisja Edukacji i Promocji Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w 
Zespole Szkół Nr 3 w Kędzierzynie – Koźlu, ul. Sławięcicka 79. 
 
         Komisja zapoznała się z pismem Dyrektora Publicznej Poradni Psychologiczno – 
Pedagogicznej informującym, iż w grudniu 2013r. jednostce zabraknie kwoty 21 000 zł. na 
pokrycie wynagrodzeń pracowników i pochodnych.  (Pismo – zał. Nr 6).  
         Wicestarosta Gabriela Tomik poinformowała, iż Zarząd Powiatu w związku z 
projektowaniem budżetu na 2013r. rozpatrzył w/w pismo. Do budżetu przyjęto założenia 
oparte na wykonaniu wydatków roku 2012. Zarząd uważa, iż projekt budżetu przedstawiony 
Radzie Powiatu jest wystarczający, gdyż przyjęto w nim realne wyliczenia. Zarząd będzie 
monitorować finanse jednostek oświatowych i jeśli środków zabraknie, to w październiku lub 
listopadzie zostanie podjęta decyzja.  
 
Na tym posiedzenie zakończono.  
 
          Protokołowała:          Przewodniczący Komisji 
 
          Anna Kramarz                         Stefan Wałach 


